
 

Одржана сједница Штаба за ванредне ситуације

23.02.2021 - 11:00

У Приједор је данас одржана сједница Штаба за ванредне
ситуације којом је предсједавао градоначелник Приједора
Далибор Павловић који је уједно и командант штаба.

  

На прес конференцији која се редовно одржава након ове сједнице инфектолог болнице "Доктор
Младен Стојановић" Борис Ћургуз је бораћајући се медијима изјавио да је у Приједору
евидентиран пораст броја пацијената у инфектолошкој амбуланти.
 "Имамо једну млађу популацију која се јавља интензивније него што је то било у неком
претходном периоду, тако да, иако је ситауција стабилна, требамо остати опрезни и придржавати се
свих епидемиолошких мјера", рекао је Ћургуз.
  Он је навео да су у ковид болници и на ковид одјељењу тренутно хоспитализована 32 пацијента, од
којих 25 из Приједора, три из Козарске Дубице, два из Новог Града и по један из Костајнице и
Оштре Луке.
  "Углавном пацијенти су са неком средње тешком и тешком клиничком сликом", додао је Ћургуз.



 Начелница Хигијенско-епидемиолошке службе Милица Отковић изјавила је да ситуација јесте
задовољавајућа, али да је у амбулантама за акутне респираторне инфекције /АРИ/ у посљедњих
седам дана дошло до благог пораста броја људи који се јављају на преглед, а да су захтјеви за
тестирање стандардни.
  "Колеге из АРИ амбуланти су ме обавијестили да се већи број дјеце завршних разреда основне
школе и првог и другог разреда средње јавља на прегледе. Тренутно мени нико још није упућен од
дјеце на тестирање нити сам добила захтјев, а ако дође до нечега већег или обимнијег, ви ћете бити
упознати", рекла је Отковићева.
  Она је прецизирала да је тренутно број лица с позитивним пи-си-ар тестом 28, да су 73 лица у
кућној изолацији, да је 6.095 лица изашло из здравственог надзора, да је укупан број опорављених
1.125 и да је укупан број умрлих 74.
  "Што се тиче медицинског особља, ниједан запослени Дома здравља нема позитиван, а болница
има пет радника који су позитивни. Сутра у Бањалуци је едукација за имунизацију против короне,
након чега ћемо добити детаљнија упутства како, којим планом кренути, мјесто одржавања и
остало", додала је Отковићева.

 Новинарима се обратио и директор Гимназије "Свети Сава" Приједор Вељко Јањетовић који је
изјавио да је у згради ове школе прошле седмице дошло до зачепљења канализационих одвода.
  "Покушавало се то ријешити. Покушаће се и данас. Ако се не успије ријешити, прелази се на
онлајн наставу", рекао је Јањетовић.
  Он је рекао да су са ситуацијом упознати и штаб и Министарство просвјете и културе Републике
Српске.
  "Тренутна епидемиолошка ситуација, што се тог дијела тиче, не испуњавамо те услове. Што се
тиче ковида, ту је све под контролом. До када ће онлајн настава трајати, све зависи док се тај
проблем са канализационим одводима не ријеши", додао је Јањетовић.

  ГРАДСКИ ШТАБ ЗА ВАНРЕДНЕ СИТУАЦИЈЕ

 На основу члана 39. став 3. и члана 40. став б., Закона о заштити и спасавању у ванредним
ситуацијама ("Службени гласник Републике Српске", број: 121/12) и члана 12. став 3., Одлуке о
организовању и функционисању цивилне заштите у области заштите и спасавања Града Приједора
("Службени гласник Града Приједора", број: 7/13), на сједници одржаној дана 23.02.2021. године
Градски штаб за ванредне ситуације Града Приједора, доноси сљедеће:

 ЗАКЉУЧКЕ

 Градски штаб за ванредне ситуације констатује:
 1. На подручју града Приједора тренутно је регистровано 28 лица са позитивним тестом на вирус
корона. До сада се 1125 лица опоравило од обољења узрокованог вирусом корона, а 74 лицљ је
преминуло. Под здравственим надзором - у кућној изолацији је 73 лица, а здравствени надзор је
престао за 6095 лице.
 У ЈЗУ Болницу "др Младен Стојановић" Приједор - ЦОВИД одјељење ради лијечења лица са
позитивним тестом на вирус корона смјештено је 32 лица од којих су 25 лица из Приједора, 2 из
Новог Града, 3 лица из Козарске Дубице и по једно лице из Костајнице и Оштре Луке.
 2. Дана 22.02.2021. године Републички штаб за ванредне ситуације донио је закључак бр.68-1/21
којим се до 05.03.2021. године забрањују сва јавна окупљања у групама већим од 50 лица, и
ограничавају приватна окупљања у групама већим од 10 лица (свадбе, крштења, рођендани и сл.).
Овим закључком је утврђена и обавеза ношења заштитне маске у затвореном простору, као и
обавеза придржавања заштитне мјере физичког растојања од два метра како у затвореном тако и на



отвореном простору. Препоручује се грађанима да на отвореном простору користе заштитне маске у
колико није могуће одржати физичку дистанцу од два метра.
 Овим закључком се до 05.03.2021.године ограничава радно вријеме у периоду од 06:00 до 22.00
часа свим врстама угоститељских објеката за исхрану и пиће и приређивачима игара на срећу. Од
01.03.2021.године дозвољава се организација музике уживо у угоститељским објектима за смјештај,
храну и пиће уз поштивање свих епидемиолошких мјера које је прописао ЈЗУ "Институт за јавно
здравље Републике Српске".
 3. Дана 22.02.2021. године Републички штаб за ванредне ситуације донио је закључак бр.68-2/21 о
донацији директних антигенских тестова за доказивање "САРС-ЦоВ-2". Овим закључком се
Болници "Др Младен Стојановић" Приједор додјељује 1600 комада директних антигенскох тестова.
 4. Републички штаб за ванредне ситуације је такође дана 22.02.2021.године донио закључак
бр.68-3/21 којим је ЈЗУ Дом здравља Приједор и Болници "Др Младен Стојановић" додијелио
значајне количине личне заштитне ореме (заштитне маске, капе, рукавице, заштитни огртачи,
једнократна заштитна одијела и огртачи и сл).
 5. Сви субјекти укључени у спровођење мјера заштите и спречавања ширења новог вируса корона
на подручју града Приједора извршавају задатке, мјере и препоруке дате од старне Градског штаба
за ванредне ситуације.

 Наредбе, задужења и препоруке
 1. Обавезују се сви субјекти и сва правна и физичка лица на подручју града Приједора да се у
потпуности придржавају закључка Републичког штаба за ванредне ситуације бр. 68 -1/21 донесеног
22.02.2021. године.
 2. Обавезују се надзорни и контролни органи на подручју града Приједора да у сарадњи са
представницима Министарства унутрашњих послова и у складу са Инструкцијом Министарства
управе и локалне самоуправе, континуирано врше контроле и надзор над спровођењем мјера
утврђених закључцима Републичког штаба за ванредне ситуације као и мјера донесених од стране
Градског штаба за ванредне ситуације.
 3. Градски штаб за ванредне ситуације апелује на становнике града Приједора да се придржавају
прописаних мјера за спречавање појаве и ширења новог вируса корона, а прије свега да поштују
мјере о ограниченом броју лица која се организовано окупљају ( до 10 лица), одржавају физичку
дистанцу од 2 метра, носе заштитне маске у затвореном простору, одржавају мјере личне хигијене
те да врше редовно чишћење и дезинфекцију просторија у којима бораве и раде.
 4. Градски штаб за ванредне ситуације апелује на становнике града Приједора да не врше паљење
корова и другог пољопривредног отпада као и изазивање било којег облика ватре на отвореном без
предходног обавјештавања и сагласности Територијалне ватрогасне јединице Приједор.
 5. Градски штаб за ванредне ситуације ће и даље активно пратити развој ситуације у вези са
појавом и ширењем корона вируса и у складу са развојем догађаја благовремено доносити закључке
и усмјеравати рад надлежних служби.

 За реализацију ових закључака задужују се органи и службе Градске управе Приједор, привредна
друштва , јавне установе и институције на подручју града Приједора.

 Градски штаб за ванредне ситуације донио је данас и овај

 ЗАКЉУЧАК

 1. На основу захтјева ЈУ Гимназија "Свети Сава" Приједор бр. 106/21 од 22.02.2021. године
одобрава се онлајн извођење наставе због нарушавања санитарно хигијенских услова за
функционисање ове установе насталог усљед квара на канализационој мрежи.
 2. Овај закључак важи до отклањања квара на канализационој мрежи и потпуног обезбјеђења
санитарно хигијенских услова у овој установи.



 За реализацију овог Закључка задужују се директор ЈУ Гимназија "Свети Сава" Приједор и
начелник Одјељења за друштвене дјелатности Градске управе Приједор.

 Број: 02-сл-7/21
 Датум: 23.02.2021. године

 КОМАНДАНТ
  Далибор Павловић
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